



**БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від «___» _____ 20__ року № ____
Баштанка

Про хід виконання Програми розвитку культури на території Баштанської міської ради на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23 грудня 2020 року №3

Заслухавши інформацію начальника відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради Миколаївської області Світлани БЕРЕЗОВСЬКОЇ про хід виконання Програми розвитку культури на території Баштанської міської ради на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23 грудня 2020 року №3, відповідно до пункту 22 статті 26, статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи висновки постійних комісій міської ради, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про хід виконання Програми розвитку культури на території Баштанської міської ради на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23 грудня 2020 року №3 прийняти до відома.

2. Відділу організаційно - кадрової роботи та контролю забезпечити оприлюднення даного рішення шляхом розміщення на офіційному сайті міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики.

ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання Програми розвитку культури на території
Баштанської міської ради на 2021-2023 роки

Культурна діяльність у Баштанській міській раді здійснюється відповідно до Програми розвитку культури на території Баштанської міської ради на 2021-2023 роки.

Сьогодні культурно-дозвіллеву діяльність у Баштанській міській територіальній громаді здійснюють 18 закладів культури, вони проводять велику роботу по збереженню народних традицій та популяризації різних жанрів мистецтва.

За вагомі творчі досягнення 8 творчих колективів носять почесне звання «народний», 1 - «зразковий». За 10 місяців 2021 року творчі колективи та окремі виконавці принесли низку вагомих здобутків та результатів 16 Гран-прі, двадцять п'ять 1 місце, дванадцять 2 місце та два 3 місце (КЗ «Баштанський міський Будинок культури»), сільські клубні заклади отримали одне Гран-прі, одинадцять 1 місце, шість 2 місце та дванадцять 3 місце.

Гідно представляють нашу громаду на обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях, оглядах народний гурт естрадної пісні «Дивограй» (кер. Володимир Крамаренко), театр малих форм "Експромт", ВІА «Нове життя» (кер. Тетяна Ваколюк), Баштанський народний хор та народний хор ветеранів (керівники Рита Попель, Григорій Рижик), зразковий хореографічний колектив «Славія» (кер. Валентина Чоботар), хореографічний колектив «Фієста» (кер. Олександр Волкожа), фольклорний колектив «Погостини» (кер. Наталія Коваленко), інструментальний ансамбль «Глісандо» (кер. Ігор Османов), рок-гурт «Пора року» (кер. Сергій Драгуновський), народний оркестр духових інструментів (кер. Олександр Вінницький), театральний колектив «Настрій» (кер. Світлана Плужник), вокалісти: Карина Бабак, Ангеліна Довга, Катерина Ільків, Кирило Верба, Аліна Бойчук, Марія Карамнова, Вікторія Пономаренко, Анатолій Грицюк, Наталія Бондаренко, Віктор Коваленко, Тимофій Смола, Поліна Євдокімова, Вероніка Сергушкіна, Марія Домарацька, Денис Поляк, Ксенія Оношко, театр мініатюр «Комедіянти» (кер. Лариса Фігура), дитячий театральний колектив «Веселий балаганчик» (кер. Марина Даценюк), хореографічний колектив «Діамант» (кер. Вікторія Чубатенко), хореографічний колектив «Гармонія» (кер. Наталія Дуракова).

В напрямку народної творчості в клубних закладах працює три народних колективи: народне образотворче об'єднання митців «Колорит», народна дитяча студія образотворчого мистецтва «Кольори веселки», КЗ

«Баштанський міський будинок культури», (кер. Олена Козявко), народна студія образотворчого мистецтва «Веселі акварелі», Христофорівський СБК (кер. Людмила Белосвет), які є постійними учасниками обласних мистецьких заходів. Представляють ужиткове мистецтво і сільські заклади культури, а саме: студії декоративно-ужиткового мистецтва «Барвистий світ», Добренський СБК (кер. Т. Дуракова), «Фантазія», Новоіваніський СБК (кер. С. Якименко), «Сонячна палітра», Новопавлівський СБК (кер. Н. Руденко), «Золоті ручки», міський культурний центр (кер. Юлія) та майстрині: Марина Назарова, Надія Мирошниченко, Людмила Якименко, які роблять свої перші кроки та мають певні здобутки на теренах мистецького простору області.

Наш край багатий на талановитих самодіяльних майстрів, які створюють чудові роботи: картини, серветки, панно, вироби з глини та розпису. Деякі майстри працюють з деревом, бісером, папером, тканинами. Вони - гордість нашої громади. Вони-постійні учасники виставок декоративно-ужиткового мистецтва, що демонструються під час проведення обласних культурно-мистецьких заходах. Гідно представляють Баштанську міську раду члени творчого об'єднання «Прибужжя» Олена Козявко, Алла Бондарева, Наталія Ракітіна, Людмила Белосвет, Олександр Бондаренко, Олександр Рябов, Тетяна Савченко, Ірина Латарія, Осана Верба, Ірина Пальчикова, Ірина Масян.

В період карантинних обмежень працівникам культури вдається урізноманітнити вимушене утримання людей від гамірних та чисельних зібрань проведенням в соціальних мережах онлайн-зустрічей, майстер-класів, онлайн-концертів, участі в дистанційних конкурсах, ведення рубрик: «Говорять діти», «Про нас пишуть», «Казки мого дитинства», «Вітання іменинників», розробка та оприлюднення тематичних презентацій, промо-роликів, відео-вітань з професійним святами тощо.

В період карантинних обмежень працівникам культури вдається урізноманітнити вимушене утримання людей від гамірних та чисельних зібрань проведенням в соціальних мережах онлайн-зустрічей, майстер-класів, онлайн-концертів, участі в дистанційних конкурсах, ведення рубрик: «Говорять діти», «Про нас пишуть», «Казки мого дитинства», «Вітання іменинників», розробка та оприлюднення тематичних презентацій, промо-роликів, відео-вітань з професійним святами тощо.

Майбутнє нашої країни - за підростаючим поколінням. КЗ «Баштанська дитяча музична школа» - провідний заклад, де утверджуються переваги вічних цінностей на високих зразках світової культури, де формуються юні душі за законами краси та гармонії. Викладачі школи - ентузіасти і гарячі прихильники дитячої творчості, віддають свій досвід і талант своїм вихованцям. Участь у різноманітних музичних фестивалях і конкурсах - яскравий приклад роботи колективу. Протягом 2021 року учні та педагогічні працівники школи прийняли участь у сьоми конкурсах. Приємно відзначити,

що отримали одне Гран-прі, тридцять перших місць, одинадцять других місць, сім третіх.

Сьогодні КЗ «Баштанська публічна бібліотека» головний інформаційний, просвітницький, творчий, комунікаційний центр у сфері бібліотечно-інформаційного обслуговування. КЗ «Баштанська публічна бібліотека» та її сільські бібліотеки-філії беруть активну участь у реалізації всеукраїнських, обласних, районних програм, конкурсах та акціях в галузі просування книги та читання. Турбуючись про поповнення фондів сучасними виданнями, КЗ «Баштанська публічна бібліотека» прийняла участь у проєкті «Програма поповнення фондів публічних бібліотек» від Українського інституту книги і отримала перемогу. Книжковий фонд поповнився найкращими топовими книжками української та світової літератури. Міністерство цифрової трансформації завдяки проєкту «Дія. Цифрова освіта» отримало можливість комп'ютеризувати сільські бібліотеки. Приємно також відзначити, що Христофорівська сільська бібліотека одержала перемогу в обласному конкурсі професійної майстерності серед сільських бібліотек Миколаївської області «Бібліотека - орієнтир року» у номінації «Подія року». На конкурс була подана робота День футболу «Спогади про Христофорівський футбол». Сьогодні КЗ «Баштанська публічна бібліотека» та її сільські бібліотеки-філії реалізують цікаві бібліотечні проєкти: «Бібліотека під парасолькою», «Бібліопленер», «Бібліотечна арт-галерея», «Читаємо, вивчаємо, шануємо свій рідний край», «День вишиванки», «Шевченківські читання», «Ви ще не читаете? Тоді бібліотека йде до вас!», «Екологія природи - екологія душі», «Велика читацька пригода», «На крилах творчості», «Галактика читайликів», відео-проєкт #Прочитай». Бібліотечні працівники у своїй роботі використовують цікаві форми роботи з користувачами: квести, літературні ігри, зустрічі з цікавими людьми, поетичні конкурси, літературні вікторини, презентації книг, літературні зустрічі, арт-години. При бібліотеці працює літературно-мистецький клуб «Роксолана», молодіжний клуб «Арт-Грані», пізнавально-розважальний клуб «Читацький вулик», в філіях можна відвідати жіночий клуб «Мальви» (Новопавлівка), читацьке об'єднання «Моя садиба» (Новоіванівка), краєзнавчий клуб «Ріднокрай» (Христофорівка).

Основним напрямком діяльності краєзнавчих музеїв громади є науково-дослідна, пошукова робота. Музейники активно проводять історико-етнографічні розвідки в населених пунктах громади та суміжних територіях. Популяризують історичну спадщину нашого краю на шпальтах газет, соціальних мережах, тематичних виставках, беручи участь у обласних та всеукраїнських семінарах та конференціях. За результатами власних

етнографічних та гастрономічних розвідок в селі Христофорівка, де компактно проживали та проживають представники етнографічної групи українців-бойки, Баштанський краєзнавчий музей та Музей історії та образотворчого мистецтва села Христофорівка в серпні місяці презентували громаді потенційний елемент нематеріальної культурної спадщини бойківської кухні – «переселенські голубці». Одним із напрямків роботи музею є розвиток напрямку музейної педагогіки та інклюзивності (доступності для різних вікових категорій) закладу. Одне з основних завдань якого є створення етно-культурного дитячого простору для дітей та їх батьків, де відвідувачі не є пасивними слухачами, а є активними учасниками екскурсії де можна висловити свою думку, потрогати експонат, прийняти участь у грі та виготовити поробку своїми руками. Так в рамках цього проекту на протязі останніх півтора року на народні та державні свята, та просто під час рядового відвідування, працівниками музею проводилися тематичні музейні уроки, лекції, майстер-класи з пізнавальними розповідями та переглядом анімаційних фільмів, народні та історичні ігри (квести). Другий рік поспіль був проведений конкурс дитячого малюнку «Музей очима дітей», кількість учасників якого з кожним роком стає більшою а географія охоплення виходить далеко за територію Баштанської громади, учасниками конкурсу стали жителі міст Рівне, Миколаїв, Дніпро, Івано-Франківськ.

Начальник відділу РКіТ
БЕРЕЗОВСЬКА

Світлана